

# Я верю в студентов ЮКУ

**Моя цель - стать членом профессорско-преподавательского состава выдающихся университетов мира. ЮКУ - это то самое место, где я могу осуществить свои мечты.**

Я преподаю более шести разных предметов на казахском, русском и английском языках: «Общая химия», «Химия элементов», «Теоретические основы современной химии», «Химия комплексных соединений», «Профессиональный английский язык в химии», «Классификация и номенклатура химических соединений», «Theoretical foundations of modern chemistry», «Chemistry of coordination compounds», «Заманауи химияның ілімдік негіздері».

Получаю удовольствие от интерактивных занятий, где наши студенты могут выразить собственное мнение. Приветствую мнение каждого, кто найдет весомые аргументы в его поддержку.

В ближайшие годы хочу предложить студентам несколько новых курсов: «Химия трансурановых элементов», «Успехи современной химии», «Вычислительная химия», «Ядерная химия», «Плазма-химия», «Достижения современной химической науки».

У меня уже есть опыт внедрения новых методов преподавания. В их числе адаптивная технология в преподавании химии, реализация межпредметной связи химия-физика-математика, организация совместного обучения школы и вуза с привлечением к работе химической научно-исследовательской лаборатории университета, использование ситуационных задач по химии для формирования умения студентов работать с информацией.

Уверена, что в высшей школе «Хи-

мическая инженерия и биотехнология» работают действительно сильные преподаватели, настоящие профессионалы. Именно поэтому наши аудитории всегда заполнены студентами. К тому же студенты справедливо считают, что высшая школа «Химическая инженерия и биотехнология» и кафедра «Химия и фармацевтическая инженерия» уникальны в ЮКУ, и выбирают соответствующие образовательные программы (специальности): «Химия», «Технология фармацевтического производства» и «Химическая, криминалистическая и экологическая экспертиза», где сегодня обучаются более тысячи студентов.

Хочу сказать, что студенты ЮКУ - люди широких взглядов и острого ума. Занимаясь преподавательской деятельностью, я знакома почти с каждым студентом. Поэтому верю в них, знаю: заняв свое место в обществе и став профессионалами, они многое изменят в нашей жизни. И, конечно же, хочу поблагодарить их за то, что они выбрали именно нас - ЮКУ им. М. Ауэзова.

Мы учим студентов, а они учат нас, и я верю, что эта взаимосвязь приведет нас к вершине успеха, верю, что наша высшая школа и ее кафедры обретут большое значение не только в южном регионе и Казахстане, но и за рубежом. В ближайшем будущем профессорско-преподавательский состав ЮКУ станет лучшим в своем деле.

Мы готовим наших студентов, используя международные стандарты,



они не встречают никаких преград при поступлении на магистерские и докторские программы или в поиске востребованной работы в международных компаниях.

Хочу пожелать студентам ЮКУ удачи и веры в себя. Дорогие наши воспитанники, никогда не сдавайтесь! Падайте, но вставайте и продолжайте действовать! А мы всегда и во всем вас поддержим.

**С. НАЗАРБЕКОВА,**  
доктор химических наук,  
профессор кафедры «Химия  
и фармацевтическая инженерия»,  
высшая школа «Химическая  
инженерия и биотехнология»  
Южно-Казахстанского  
университета им. М. Ауэзова

